

第十四届全国冬季运动会自由式滑雪:

常州“小丫”勇夺江苏首金



本报讯(常体 吕亦菲) 2月19日,在第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)的自由式滑雪公开组女子双人雪上技巧决赛中,常州籍运动员杨丫一举夺金,这是江苏代表队在本次冬运会上的首枚金牌。在前一天的自由式滑雪女子雪上技巧公开组决赛中,杨丫还收获一枚银牌。

杨丫是由江苏与黑龙江联合培养的运动员,也是从常州走出去的“跨界跨项选材”自由式滑雪雪上运动员。出生于2003年的杨丫曾就读于新闻街道中心幼儿园和怀德苑小学。2009年,6岁的杨丫因为身材匀称、肢体灵活,被常州市青少年业余体校学校蹦床教练卞晓阳选中,开启了蹦床项目的训练。

“她是自理能力极强的孩子。”卞晓阳回忆说,“别的孩子有父母接送,但她一直都是自己乘公交车来训练。”在卞晓阳的眼里,杨丫一直是聪明又乖巧的孩子,

在常州训练三年后,她被输送至江苏省队的蹦床项目。

2013年,杨丫进入南京体育学院练习蹦床单跳项目;2018年7月,参加国家体育总局备战办“跨界跨项”选材比赛,经测试,成为68名跨界跨项自由式滑雪运动员之一,随队集训。2019年8月31日,跨界跨项自由式滑雪雪上技巧国家集训队(附田组)完成了当年第二阶段的测试,杨丫又被选中参加第三阶段的集训,随队备战2022年北京冬奥会。

据悉,“十四冬”于2月17日在内蒙古呼伦贝尔开幕。“十四冬”比赛项目全面对标2026年米兰冬奥会,共设滑冰、滑雪、冬季两项、冰壶、冰球、雪车、雪橇、滑雪登山8个大项、16个分项、176个小项。来自全国35个代表队的3000多名运动员参赛。其中,江苏共派出17名运动员参加2个大项、15个小项的比赛。

中国男团登顶2024羽毛球亚锦赛

常州运动员陈柏阳夺金

本报讯(常体 吕亦菲) 2月18日,2024亚洲羽毛球团体锦标赛在马来西亚雪兰莪州落下帷幕,由陆光祖、翁泓阳、雷兰曦、王正行、何济霆、任翔宇、陈柏阳、刘毅、谢浩楠、曾维瀚组成的中国男团以3:0完胜东道主马来西亚男团,夺得冠军。这是中国男团首次夺得冠军。其中,陈柏阳

由常州市青少年业余体校输送。

陈柏阳与刘毅两位“00后”于2022年开启搭档之路。2022年11月,二人接连斩获越南国际系列赛和马来西亚国家系列赛冠军;2023年3月,在世界羽联Super100级别赛事中国(瑞昌)国际羽毛球大师赛中连战连捷,夺得巡回赛首冠;2023年4月,夺得超级300赛事法国奥尔良大师赛男双冠军。



中国羽毛球队男团合照,右四为陈柏阳。

国家队集训名单——

江苏中天钢铁女排5人入选

本报讯(常体 吕亦菲) 2月18日,国家体育总局排球运动管理中心正式公布了新一届女排集训大名单。22人大名单中,江苏中天钢铁女排占5席,分别为张常宁、龚翔宇、刁琳宇、倪非凡、吴梦洁,为所有俱乐部中最多。阔别两年之久的张常宁将重披国家队战袍,备受关注。

新一期集训名单以2022年和2023年中国女排阵容为班底,吸纳了几名在上赛季女排超级联赛中表现突出的后起之秀。

上赛季,江苏中天钢铁女排获得季军,球队在主场常州大学体育馆取得9胜1负的骄人战绩,展现出良好的发展势头。赛季中,吴梦洁获评“最佳主攻”,龚翔宇获评“最佳接应”,倪非凡获评“最佳自由人”。球队还迎来张常宁阔别已久的惊艳亮相。张常宁在东京奥运会后暂别赛场,经过两年多的恢复训练,在赛季第二阶段惊艳回归,展现出良好的竞技状态。

今年是奥运年。中国女排目前尚未获得巴黎奥运会入场券。在去年的女排奥运资格赛中,中国女排意外折戟,无缘直通。因此,包括2024世界女排联赛在内的近期若干国际比赛,对于中国女排都是获得积分、争取巴黎奥运会入场券的重要战役。

据悉,春节过后,江苏女排姑娘们已马不停蹄地投入训练。她们将延续良好的竞技状态,助中国队成功获得巴黎奥运会入场券。

运动“不打烊”,新春健身过大年

本报讯(吕亦菲 夏晨希) “今年春节的天气不错,正是锻炼的好时节。”2月15日一大早,常州奥体中心的跑道上,已经有不少人在晨跑了。家住中央花园的罗女士除了大年初一要早起去江阴的亲戚家拜年没有锻炼,过年期间,每天早上都来跑步。

在常州,全民健身正成为大家的共识,运动锻炼氛围越来越浓厚。“往年春节是吃吃喝喝玩玩,如今多了练练!”在羽毛球馆锻炼的市民张锐说。春节期间,他依然保持着平常打球的频率。“运动不能停,新年得开好头。”

“现在生活好了,但是运动少了。平时比较忙,以往过年都是走亲访友、聚餐打牌,今年过个不一样的年。我们大年初一上午带孩子拜年,下午就带他出来游泳,既能运动,还能高质量地陪伴孩子。”刚带着孩子游完泳的市民王先生打趣地说道。

这个春节,常州奥体中心和清潭全民健身中心“不打烊”,除

除夕闭馆,游泳场、乒羽馆、田径场、篮球场均在大年初一就对外开放。场馆负责人告诉记者,

从年初一开始,锻炼的场子就没“冷下来”过,市民在欢度佳节的同时,运动健身的热情不减。



1月,江苏体彩筹集公益金7.28亿元

本报讯(体彩) 今年1月,江苏体彩共销售体育彩票30.36亿元,筹集体彩公益金7.28亿元(含弃奖0.04亿元),为江苏彩友送出了24个百万元及以上大奖。

作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业发展助力是中国体育彩票发行的初衷,也是中国体育彩票的社会责任担当。购彩者购买的每一张彩票都会助力体彩公益金的筹集,为体育事业和社会公益事业发展贡献一份力量。如2元1注的体彩大乐透彩票,其中就有0.72元是彩票公益金。

今年1月,江苏体彩共筹集体彩公益金7.28亿元。体彩公益金为江苏群众体育、竞技体育事业发展提供了坚实后盾,助推全民健身理念广泛传播、全民健身活动蓬勃开展,也助力江苏运动健儿们驰骋国际国内赛场。此外,体彩公益金还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域,为更多人的幸福生活添彩。

字事业等民生领域,为更多人的幸福生活添彩。

1月,江苏体彩共中出24个百万元及以上大奖,9个市的购彩者分享了幸运。体彩超级大乐透是1月的“造奖王”,共为江苏彩友送出了11个百万元大奖。江苏本土7位数字游戏共中出了6个500万元大奖。其中,1月7日开奖的7位数第24004期,盐城一位彩友独揽5注500万元特等奖,总奖金高达2500万元,这是截至目前,2024年江苏体彩中出的最大奖。此外,足彩送出了4个百万元,即开型体育彩票顶呱刮中出了3个百万元。

在大奖的城市分布方面,盐城是1月份江苏体彩的地域中奖王,共揽得6个百万元大奖;苏州紧随其后,中得5个百万元大奖;南京中得4个百万元大奖,位列第三;徐州中得3个百万元大奖,淮安中得2个百万元大奖,无锡、常州、连云港、镇江各有1个百万元大奖入账。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善